11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 06.11.2012 18:41:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.11.2012 19:39:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271664/answer/271675




He meHee, ueM uepe3 MecsI] IIoCJIe MOoCIeHero mpuéma 1o00ro aHTH0aKTePHaIbHOTO IIpenapara 1o
mo6oMy TTOBOAY, cHaliTe ciepMy(He Ma3Ku) Ha 6akmnoces u UIIIIII.



